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Alien/G és Alien/S
Az otthona az ujjbegyénél. Csak egy érintés és otthona azt csinálja, amit szeretne. 
Az Alien mindent egyszerűvé, tisztává és könnyűvé varázsol. Így sosem fog belezavarodni a 
kezelésébe, hisz érthetően, könnyedén elkalauzol egyen az bármely szituáció. Ha szeretné 
konfigurálni riasztórendszerét vagy elindítani egy előreprogramozott épületfelügyeleti 
műveletet… csak egy érintés és valóra is válik. Az Alien elbűvölő grafikai megoldásokat kínál, 
többek között lehetővé téve a kijelző témájának és hátterének igény szerinti konfigurálását és 
még digitális fotókeret funkcióval is felruházták. Alien, az Inim legújabb érintőképernyős 
kezelője, amely két méretben kapható. Az Alien/S 11 centiméteres (4,3 inch) és az Alien/G 18 
centiméteres (7 inch) kijelző mérettel rendelkezik.

Evolution
Az épület-automatizálás korszaka megkezdődött az Inimél, hála az Evolution-nek nevezett 
multimédiás érintőképernyőnek. Ez a korszerű eszköz lehetővé teszi a világításvezérlést, 
a hőmérséklet szabályzást, a sprinkler rendszerek vezérlését, redőny és kapumozgatást, 
kameraképek megtekintését, internetes szörfözést és még megannyi mást. 
A testre szabható gombok és mini alkalmazások valós időben adnak tájékoztatást a 
kiválasztott témákban, úgy mint időjárás előrejelzés, világóra és aktuális hőmérséklet. 
Ezen kívül egy pöccintésre előjönnek a kedvenc fotói és a képnézegető funkció lehetővé teszi, 
hogy végignézze őket szabadidejében.

SmartLAN/G
A SmartLAN/G modul a TCP/IP kacsolódás professzionális eszköze. Lehetővé teszi az Ön 
számára a SmartLiving központok vezérlését okostelefon vagy internetböngészőn keresztül 
bármilyen külső alkalmazás igénye nélkül. Továbbá, a beépített web-szervernek 
köszönhetően, az okostelefonja virtuális kezelőegységként is tud működni, épületen belül 
Wifin keresztül vagy távolról GSM vagy GPRS hálózat segítségével. Ez a kis modul lehetővé 
teszi továbbá a világításvezérlést, kapunyitást, a napló kiolvasását vagy e-mailek küldését akár 
csatolmányokkal együtt.

SmartLook
A SmartLook egy teljeskörű vezérlő szoftver, SmartLiving rendszerek központi felügyeletéhez. 
Az otthoni számítógépet könnyedén épületfelügyeleti vezérlő központtá alakíthatjuk, teljesen 
kihasználva a SmartLiving központok valódi teljesítményét. A SmartLook felügyeleti szoftver 
grafikus térképet használ, amibe fastruktúra szerűen hivatkozásokat hozhatunk létre. 
Térképenként nagy számban helyezhetünk el objektumokat. Ezek az objektumok lehetnek 
felügyelt elemek vagy parancs gombok. A szoftver képes digitális rögzítők és kamerák webes 
felületét is beágyazni. Ezáltal képes esemény-értesítéseket küldeni és valós idejű információkat 
szolgáltatni a kamerák képeivel. Egy SmartLook szoftver akár 30 központot is tud kezelni az 
Interneten vagy az adott hálózaton.

Nexus
A Nexus egy közvetlenül a SmartLiving BUS-ra illeszthető GSM eszköz, mely semmilyen további 
vezetékezést nem igényel. Beállítható, hogy beszéd- vagy digitális hívást indítson vezetékes 
vonalon vagy GSM hálózaton keresztül. A Nexus bejövő hívásokat is tud fogadni, így egy 
hangmenün keresztül DTMF kódok segítségével a 0-9 gombokkal különböző műveleteket 
indíthatunk el. A SmartLiving központok bármely eseményéhez rendelhetünk általunk szerkesztett 
SMS küldést, ugyanakkor mi is vezérelhetjük központunkat SMS segítségével vagy akár 
hívószám-felismerés alapon, költségek nélkül. 

SmartLogos30M
Méretéhez képest a SmartLogos30M hangmodul egy egyedülálló és professzionális 
technológia kicsinyített megnyilvánulása. A SmartLiving rendszereket kivételes hang 
funkciókkal ruházza fel, úgymint 500 szabadon szerkeszthető beszéd részlet (30 percnyi 
rögzítési időben), hanghívás, hangos-menü a kezelőn és telefonon keresztül, üzenetrögzítő 
funkció, interkom funkció vagy a hangbemondás. Ez utóbbi hasznos tud lenni, hisz informálja 
a telepítőt a hibákról, vagy az épület lakóit a védett terület elhagyásáról vagy megérkezéskor a 
terület kikapcsolásáról.

Concept
Ez az izgalmas kezelőegység az első osztályú technikai jellemzőket ötvözi az elegáns 
külsővel. Magas fényereje és intuitív érintőgombjai gyors elérést biztosít az összes 
funkcióhoz és hozzájárul a riasztórendszer problémamentes kezeléséhez. Könnyen tisztán 
tartható, a fényes fekete külsője minden környezetben elegánsan mutat. A négy 
gyorsbillentyű a grafikus kijelző alatt, a SmartLiving rendszer könnyű kezelését teszi 
lehetővé, kettesével megnyomva pedig különböző vészjelzések indítására is alkalmasak. A 
Concept/G kezelő egy be/kimeneti csatlakozóponttal illetve fedél- és hátlap szabotázs 
érzékelővel is el van látva.

nBoss
Ha szereti kézben tartani a dolgokat, akkor az nBoss-t Önnek találták ki. Ez a dizájnos 
érintő kártya lehetővé teszi a behatolásjelző rendszerének egy mozdulattal történő 
vezérlését. Egyszerűen tartsa a kártyát az olvasó közelébe, kód beütésre nincs is szükség. 
Az nBoss elérhető fekete bőr borítással és még kulcstartónak is tökéletes.

IGKNX100
Megérett az igény a magas szintű integritásra a SmartLiving rendszerek és a Konnex (KNX) 
épület felügyeleti rendszerek között. Az IGKNX100-as modul egy egyszerű, de mégis 
rendkívül megbízható átjárót képez utasítások kétirányú végrehajtására a SmartLiving és a 
KNX* rendszerek között. Az IGKNX100-as modul saját szoftverén keresztül 
paraméterezhető. Mind soros porton, mind SmartLan/G vagy SmartLan/S-en keresztül 
illeszthető a SmartLiving központhoz.
*A KNX márkajelzés a KNX Association cvba tulajdona.

Joy/Max
A Joy/Max kezelőt a kellemes ergonomikus kialakítása mellett az egyszerűség és a 
sokoldalúság jellemzi. Grafikus kijelzőjével, 4 funkciógombjával és különleges hang 
funkciókkal rendelkezik, úgymint hangos menü, a kezelők közötti interkom funkció, vagy 
az esemény vezérelt hangbemondás. Sőt, beépített hőmérőt is tartalmaz az időzíthető 
fűtés-hűtés szabályozásért.

Air2
Az Air2 első osztályú védelmet biztosít a kétirányú adatátvitelen keresztül. Ez azt jelenti, hogy 
az összes eszköz adja és veszi is a jelzéseket. Ez a nagyteljesítményű rendszer egyszerűen 
telepíthető és bővíthető új eszközökkel, hosszú elem élettartamot biztosít és ötletes 
diagnosztika funkciókkal is bír. 
BS100. Kétirányú vezetéknélküli vevőegység.
IR100. Vezetéknélküli mozgásérzékelő.
KF100. Kétirányú távirányító.
MC100. Vezetéknélküli nyitásérzékelő két programozható csatlakozóponttal.
MC200. Vezetéknélküli nyitásérzékelő integrált dőlés- és rezgésérzékelővel.
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Otthon, édes otthon.
Az Inim bemutatja 
egyedülálló innovációját.

Az Otthon, édes otthon koncepció, egy integrált 
ház-automatizálási rendszer, ami lehetővé teszi otthona 
vezérlését akár egy gombnyomással. 
Páratlan megoldás, amivel egyszerűen, kényelmesen és 
hatékonyan teheti mindezt. Egy moduláris rendszer, 
amely különböző hozzáférési és kezelési módokat kínál, 
ami még egy könnyen kezelhetőséggel is párosul. 
Egy testre szabható megoldás, amely az egyéni életstílusra 
és szokásokra formázható. 

Az Otthon, édes otthon alapját a SmartLiving rendszer igen 
erős adat-feldolgozó eljárásai adják. A központok 
egyedülálló tulajdonságokkal rendelkeznek a biztonsági 
megoldások és a kármegelőzés területén. Ebből adódóan, 
egy rendkívül fejlett behatolásjelző-rendszert kaptunk, 

amely fontos otthon-automatizálási sajátosságokkal is 
rendelkezik. A rendszerben kiemelt szerepet kapott a 
kommunikáció a KNX épületfelügyeleti rendszerrel, 
az azonnali ügyfél-értesítés, és a beavatkozó 
technológiák használata.

A SmartLiving rendszer alapvető felhasználói felületei 
eddig is megfeleltek a könnyű kezelhetőség igényeinek, 
hála a Joy/MAX, a Concept kezelők vagy az nBy 
kártyaolvasó család megjelenésének.  
De mára már multimédiás kezelőfelületet is integrálhat 
SmartLiving rendszeréhez az új Alien vagy Evolution 
érintőképernyők révén, ezáltal teljes körű 
kezelhetőséget biztosítva intelligens otthonának.
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